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“ORDU
BiR DÖNÜŞÜM
YAŞIYOR”R”  Ordu Büyükşehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler: “Ordu’da bir değişim ve 
dönüşümü gerçekleştiriyoruz. 
Ordu’nun kaynaklarını en iyi 
şekilde değerlendiriyoruz. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
olarak tarım, turizm, enerji ve 
teknoloji alanında atılımlar 
yaptık. Ordu denizi ile barışık 
bir il değildi. Ancak şu an 
yaptığımız özel çalışmalarla 
denizle barıştık. ‘3 Ay Değil 
12 Ay Ordu’ sloganı ile sadece 
Temmuz-Ağustos ve Eylül 
aylarında değil geri kalan 
diğer aylarda da hareketli bir 
şehir olması için çalışmalar 
yaptık. Kış sporlarını 
geliştirdik.” 2’DE

20 ilden 195 BelediyeBaşkanı Ordu’da

 Kano ve 
yelkenseverlerin 
heyecanla 
beklediği Ordu 
Durgun Su 
Sporları Merkezi 
ve Kamp Alanı 
ilk sporcularını 
ağırlayarak büyük 
bir organizasyona 
ev sahipliği yaptı.

KANO PARK’TA
DEV ORGANiZASYON

13 İLDEN 27 KULÜP İLE 187 SPORCU ÇEŞİTLİ KULVARLARDA KIYASIYA REKABET ETTİ

Düzenlenen 
yarışlara 
Ordu Bü-

yükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler, 
Türkiye Kano 
Federasyonu Baş-
kanı Alper Cavit 
Kabakçı, sporcu-
lar ve çok sayıda 
sporsever katıldı. 

 Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 
büyük emek vererek 
hayata geçirdiği Ordu 
Durgun Su Sporları 
Merkezi ve Kamp Alanı 
bugün ilk sporcularını 
ağırladı. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler ve 
Türkiye Kano Federas-
yonu Başkanı Alper Ca-
vit Kabakçı tarafından 
verilen startla yarışlara 
başlandı. 13 ilden gelen 
27 kulüp ile 187 sporcu 
çeşitli kulvarlarda kıya-
sıya rekabet etti. Nefes 
kesen mücadelelere 
sahne olan yarışlara ilgi 
ise yoğun oldu.
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AK Parti Yerel Yönetimler İstişare 
ve Değerlendirme Toplantısı 20 
ilden 193 Belediye Başkanının 

katılımı ile Ordu’da yapıldı. Ordu Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, toplantıda yaptığı konuşmada Ordu 
Büyükşehir Belediyesi olarak Ordu’ya ka-
zandırdıkları yatırımlarla ilgili katılımcılara 
bilgiler verdi. 

BAŞKAN GÜLER: “ORDU’DA DEĞİŞİM VE 
DÖNÜŞÜMÜ GERÇEKLEŞTİRDİK” 

Ordu tanıtım videosunun izlenilmesi 
ile başlanan toplantının açılış konuşma-
sını yapan Başkan Güler, 50 yıllık aktif 
siyasi hayatının iki ayrı dönemi olduğunu 
söyledi. 

1994 yılında Belediyecilik alanında 
ve Bakanlık dönemindeki deneyim ve 
tecrübeleriyle Ordu’ya hizmet ettiklerini 
aktaran Başkan Güler, şöyle konuştu:

“Ordu’da yaptığımız değişim ve dönü-
şüme bu toplantı ayrı bir ışık tutacaktır. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi olarak sizlere 
izlettirdiğimiz videoda yaptıklarımızın 
3’te 1’ini sizlere sunduk. Belediye Başkanı 
olarak, 50 yıldır aktif siyasi hayatımın iki 
ayrı önemli noktaları oldu. İlki 1994 yılında 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan ile İstanbul’da başladığımız bir 
yürüyüş. Bu yürüyüşümüz bizim iktida-
rımızın yolunu açtı. Bizim Belediyecilikte 
pirimiz Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’dır. Dolayısıyla orada 
yaptığımız çalışmaları Bakanlık dönemi 
ile birlikte burada uygulamaya başladık. 
Cumhurbaşkanımız ile çalışırken 3 şeyi 
gördük. Yani Belediyeciliğin ve yönetici-
liğin 3 temel noktası var. Birincisi insan 
yönetimi, ikincisi para yönetimi ve son 
olarak üçüncüsü ise kaynak yönetimidir”

“ORDU’NUN KAYNAKLARINI EN İYİ 
ŞEKİLDE DEĞERLENDİRİYORUZ” 

Ordu’nun önemli bir kaynağa sahip 
olduğunu belirterek Ordu Büyükşehir 
Belediyesi olarak tarım, turizm, enerji ve 
teknoloji alanında atılımlar yaptıklarının 

altını çizen Başkan Güler, şunları kaydetti: 
“Ordu’ya geldikten sonra ne ya-

pabiliriz noktasında çalışmalar yaptık. 
Öncelikle buradan da kaynaklardan 
çalışmalara başladık. Ordu’nun müthiş 
bir tabiat güzelliği var. Öncelikle bunu 
ön plana çıkarmak istedik. Aynı zamanda 
verimli topraklara sahip bir kent. Ordu 
ayrıca dünyanın en fazla fındık üretimi 
yapan kenti konumunda yer alıyor. Ancak 
bizden önce Ordu’da fındık bahçelerinde 
1 ay fındık toplanıyor. 11 ay boşta kalıyor. 
O zaman dedik ki doğal tarıma ağırlık 
verelim. Bununla ilgili olarak ikinci hatta 
üçüncü ürün denemeleri yaptık. Ordu’da 
soya fabrikası var. Ancak soya yok! Biz 
soya üretimi yaptık. Salep denemeleri 
yaptık. Gördük ki Ordu, kaynak açısından 
sonsuz. Çünkü aynı topraktan birkaç ürün 
de elde edebiliyorsun. Üretimi artırmak 
ve hayvancılığı daha da yaygınlaştırmak 
adına özel ve önemli çalışmalar yaptık. 
Ordu şimdi tarım alanında ürettiklerini 
pazarlayan il haline geldi. Örneğin daha 
önce 10 bin yumurta satamayıp iflas eden 
şirketler, şimdi bizim bu girişimlerimiz ile 
10 milyona yakın yumurta pazarlamaya 
başladılar. Ordu’da üretilen Ordu Yumur-
taları 200’e yakın mağaza ve satış nokta-
larında satışı gerçekleşiyor”

“ORDU’YU DENİZİ İLE BARIŞTIRDIK” 
Ordu’da turizme ağırlık verdiklerini 

ve şehrin denizi ile barıştığını anımsatan 
Başkan Güler, şu bilgileri verdi:

“Ordu denizi ile barışık bir il değildi. 
Ancak şu an yaptığımız özel çalışmalarla 
denizle barıştık. Ordu’da tekne üretimi ya-
pılıyor. Kano, Yelken ve diğer su sporları 
ile denizi daha da aktif kullanan bir olduk. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi olarak turiz-
me ağırlık verdik. Ordu şelaleler şehridir. 3 
Ay Değil 12 Ay Ordu sloganı ile çalışmala-
rımıza başladık. Ordu’nun sadece Tem-
muz-Ağustos ve Eylül Aylarında değil geri 
kalan diğer aylarda da hareketli bir şehir 
olması için çalışmalar yaptık. Kış sporla-
rını geliştirdik. Ayrıca 135 turizm desti-

nasyon noktası belirledik. Bu noktaların 
her bir tanesi bir turizm çekim noktası 
olabilecek konuma sahip yerler. Ordu’nun 
19 ilçesi birbirinden güzel ve hepsinin ayrı 
bir turizm cazibesi var” 

“MAZERET, BAHANE VE ŞİKÂYET 
KELİMELERİNİ HAYATIMIZDAN 

ÇIKARDIK” 
Ordu’nun kaynaklarını verimli hale 

getirerek Ordu Büyükşehir Belediyesi’nin 
parmakla gösterildiğine dikkat çeken 
Başkan Güler, göreve geldikleri andan 
itibaren mazeret, bahane ve şikâyet 
kelimelerini hayatlarından çıkardıklarının 
altını çizerek plan, program ve koordinas-
yonla çok önemli çalışmalar gerçekleştir-
diklerini söyledi. Başkan Güler, sözlerine 
şöyle devam etti:

“Ordu’da göreve başladığımız günden 
itibaren 3 kelimeyi hayatımızdan çıkardık. 
Mazeret, bahane ve şikâyet. Bu üç keli-
meyi hayatımızdan çıkardık. Bunun yerine 
plan, program ve koordinasyonu getir-
dik. Ekip arkadaşlarımız ile konuşuyoruz, 
ortak bir noktada şehrimiz için gece-gün-
düz çalışma yapıyoruz. Bunun haricinde 
proje liderleri yetiştirdik. Bu arkadaşları-
mız direkt olarak hedefe odaklı çalışma 
yapıyor. Hepsi de kendi alanlarında şuana 
kadar çok önemli çalışmalar yaptılar” 

“19 İLÇEMİZDE DURMAKSIZIN 
ÇALIŞIYORUZ”

Klasik belediyecilik çalışmalarından 
asla ödün vermeden 19 ilçede alt yapı ve 
üst yapı alanlarında da başarılı çalışmalar 
yürüttüklerini aktaran Başkan Güler, söz-
lerini şöyle tamamladı:

“Ordu Büyükşehir Belediyesi olarak 
göreve geldiğimiz günden itibaren 19 
ilçemizde 1370 km yol çalışmasını tamam-
ladık. Bunun için 135 adet makine satın 
aldık. Bu makinaları kiralayabilirdik. Ancak 
biz satın alarak bünyemize kattık. 3 ilçe-
mize asfalt plenti kurduk. Taş ocaklarımızı 
aldık. Bu vesileyle Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi olarak gece-gündüz yol yapıyoruz. 

Bunun haricinde 1000 km’ye yakın içme 
suyu hatlarını yeniledik” 

AK PARTİ GENEL BAŞKAN YARDIMCISI 
MEHMET ÖZHASEKİ: “BÜYÜKŞEHİR 

BELEDİYE BAŞKANIMIZIN 
ÇALIŞMALARINI TAKDİR EDİYORUZ”

Programa katılan AK Parti Yerel Yöne-
timlerden Sorumlu Genel Başkan Yardım-
cısı Mehmet Özhaseki’de konuşmasına 
Ordu’da gerçekleştirdiği başarılı çalışma-
lar dolayısıyla Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’ teşekkür 
ederek başladı. 

AK Parti’nin yerel yönetimlerdeki 
çalışmalarıyla ilgili bilgiler veren Genel 
Başkan Yardımcısı Mehmet Özhaseki, 
“Yıllardır beraber olduğumuz Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’e ev sahipliği dolayısıyla teşekkür 
ediyorum. Ordu’ya yapılanları izledik. Bu 
yapılan başarılı çalışmaları hep birlikte 
takdir ettik, kendilerine teşekkür ediyo-
rum. 

AK PARTİ GENEL BAŞKAN VEKİLİ PROF. 
DR. NUMAN KURTULMUŞ: “SU, ENERJİ 

VE GIDA İÇİN KÜRESEL MÜCADELE 
VERİLECEK”

AK Parti Genel Başkan Vekili Prof. Dr. 
Numan Kurtulmuş’ta konuşmasında 3 ana 
başlığa vurgu yaptı. 

Su, enerji ve gıdanın önemine değinen 
ve bu alanda yapılan çalışmaların önemli 
olduğunun altını çizen Genel Başkan Veki-
li Kurtulmuş, “Yeni dönemde 3 önemli ana 
başlık altında büyük mücadele verilecek. 
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanımıza 
Sayın Dr. Mehmet Hilmi Güler’de bahsetti. 
Su, enerji ve gıda için küresel mücadele 
verilecek. Bu 3’ünde de Türkiye’nin çok 
güçlü olması ve kendi kendine yeten bir 
ülke haline gelmesi kaçınılmazdır. Bundan 
sonraki savaşların en büyük nedeni bu 3 
unsur olacaktır. Türkiye’nin bu alanda da 
çok güçlü olması lazım” şeklinde konuştu.

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Ordu’nun ev 
sahipliğinde 20 ilden gelen Büyükşehir, il ve ilçe belediye başkanlarının katılımı ile 
düzenlenen AK Parti Yerel Yönetimler İstişare ve Değerlendirme Toplantısı’na katıldı.

“ORDU
BiR DÖNÜŞÜM
YAŞIYOR”

20 ilden 195 BelediyeBaşkanı Ordu’da
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Ordulu olmanın bilinci 
ile hiçbir fikir ayrımı 
olmadan, görüş ayrımı 

olmadan, siyasi fark gözetme-
den, inanç farkı gözetmeden 
Ordulu üst kimliği ile burada bir 
aradayız. Ordu’muz dünyanın en 
güzel şehirlerinden bir tanesidir. 
Kültürümüzü, tabiatımızı, turiz-
mimizi, doğamızı, yaylalarımızı, 
tarhanamızı, turşumuzu dünyaya 
tanıtmalıyız. Biz bu güzelliği 
kinetik enerjiye dönüştürmek is-
tiyor ve yapacağımız çalışmalar 
ile bunu ortaya çıkartıyoruz. 

Altyapı ve üstyapı çalışma-
larından sosyal belediyeciliğe, 
spor ve turizmden tarım ve eko-
nomiye kadar her alana büyük 
önem verdik. Halkımızı denizle 
buluşturduk, spora ağırlık verdik. 
Triatlon yarışları gerçekleştir-
dik, kendi ürettiğimiz kanolarla 
denizimizi renklendirdik. Kano 
ve yelkenseverlerin heyecanla 
beklediği Ordu Durgun Su Spor-
ları Merkezi ve Kamp Alanı’nın 
açılışını yaptık. İlk sporcularımız, 
13 ilden gelen 27 kulüp ile 187 
sporcuyu ilimizde ağırlayarak 
büyük bir organizasyona ev 
sahipliği yaptık.

Ordu’muzda tabiri caiz-
se cayır cayır yol çalışmaları 
yapıyoruz. Geride bıraktığımız 
2,5 yıllık süre içinde 19 ilçemiz-
de 1.360 km’lik yol çalışmasını 
tamamlayarak milletimizin 
hizmetine sunduk. Bu yolları 
kendimiz yapıyoruz. Kendi iş 
makinalarımızı aldık. 135 makine 
ile asfalt plentimiz, taş ocağımız 
kendimize ait. Bu sıcak asfalt ve 
diğer yol çalışmalarını da sadece 
kendi imkânlarımızla, kendi 
tesislerimizde üreterek yapıyo-
ruz. Böyle olduğu içinde çok 
önemli bir parada belediyemizin 
kasasında kalıyor. Şu an yaptığı-
mız yol çalışması ile normal bir 
seçim döneminde yapılabilecek 
çalışmanın çok çok üstündeyiz. 
Aynı şekilde içme suyu hattı 
çalışmasında da çok ilerideyiz. 

İçme suyu hattında şu anda 900 
km’yi geçmiş durumdayız. İçme 
suyu kaynaklarımızın çoğaltılma-
sı için de önemli çalışmaları ele 
aldık ve çok iyi durumda devam 
ediyoruz.

Bir diğer önemli başlığımız 
ise doğduğun yerde doymak 
anlayışıyla başlattığımız tarım 
projelerimiz oldu. Üretimi teşvik 
etmek ve tarımsal ürünlerden 
daha çok katma değer elde 
etmek amacıyla başlattığımız 
“Sözleşmeli Tarım Modeli” üreti-
cilerimizin yüzünü güldürmeye 
devam ediyoruz. Günümüzde 
gıda güvenliği ile enerji güven-
liği dünyanın en önemli konuları 
arasında yer alıyor. Bizler bu 
hususta gıda güvenliğini en 
yüksek seviyeye çıkartmak için 
başlattığımız çalışmalar kap-
samında üreticilerimize destek 
verdik. Büyükşehir Belediyesi ve 
Ordu İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü iş birliğinde yürüttüğümüz 
‘Atıl Tarım Arazilerinin Değerlen-
dirilmesi Projesi’ ile atıl arazi-
lere ekilen tohumları ücretsiz 
dağıtımını yaptık. Bu arazilerde 
üretimi yapılan ürünleri yine Be-
lediyemizin iştiraki olan ORTAR 
A.Ş. tarafından satın alarak hem 
üreticilerimizin pazar sorununu 
ortadan kaldırdık hem de ek ge-
lir elde etmelerine vesile olduk. 
Yoğun ilgi gören bu çalışmaları-
mızla tarımda sürdürülebilirliği 
sağlayarak gıda güvenliğini de 
korumaya devam edeceğiz. 
Büyükşehir Belediyesi olarak 
yapmış olduğumuz bu çalışma-
larımızı artırarak üreticilerimize 
destek vermeyi sürdüreceğiz.

Yani gücümüze ve kuvveti-
mize inanacağız. Bununla doğru 
orantılı olarak da iş yüklenece-
ğiz. Gölgede duranın gölgesi 
olmaz. Biz ‘Büyükşehir’ olarak 
‘Ordu’ olarak buna hazırız.

Ordu’muzda değişim ve dö-
nüşümün mimarı olduk, olamaya 
da devam edeceğiz.

Ordu Bahçeşehir Kolejinde 
gerçekleştirilen progra-
ma Ordu Valisi Tuncay 

Sonel ve Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in yanı sıra BAU Global 
Başkanı ve CIFAL İstanbul, 
UNITAR Başkanı Enver Yücel, 
Bahçeşehir Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Şirin Karadeniz, FAO 
Orta Asya Alt Bölge Koordina-
törü ve Türkiye Temsilcisi Viorel 
Gutu ve çok sayıda davetli 
katıldı.

İki gün süren program 
kapsamında sürdürülebilir gıda 
sistemlerinin önemli bir bileşe-
ni olan kadın kooperatiflerine 
tarım ürünlerinin saklanması ve 
depolanması, tarımsal girişimci-
lik, yerel tarım ürünlerinin dünya 
pazarına ulaştırılması gibi çeşitli 

konularda uzmanlar tarafından 
eğitimler verildi. 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
kadınların üretime katılması 
Türkiye’nin kalkınması açısından 
büyük rol oynadığını söyledi.

 
Başkan Güler
şöyle konuştu:

 “İşin içerisine bir üniversi-
te girerse mükemmel oluyor. 
Bahçeşehir Üniversitesi bu 
konuda çok başarılı. Burada 
verimli bir başlangıcı onlarla 
birlikte yapıyoruz. Gıda bizler 
için son derece önemli. Gıdasız 
hayat olmuyor. Yiyeceksiniz 
yemeden hayatı sürdüremezse-
niz. Bunun için ne lazım toprak 
lazım, üretmek lazım. Hanımla-
rımız kooperatiflerini kuracaklar. 

Burada el birliği ile üniversi-
tenin akademik önderliğinde 
onlar için yapacağımız şey yok. 
Sosyal kalkınma ve zenginleşme 
çok önemli. Hanımların üretime 
katılması Türkiye’nin kalkınması 
açısından da son derece hayati. 
Dışa bağımlılığınızı kaldırıyorsu-
nuz. Biz Büyükşehir Belediyesi 
olarak bununla ilgili ne yaptık. 
Bir tarım şirketi kurduk, bu-
nunla ilgili dükkanlarımızı açtık. 
Hanımlarımızın becerilerini ve 
zekalarını buradan tüm dünyaya 
tanıtıyoruz. Paketlemelerini, pi-
yasasını oluşturduk. 60 kadını-
mıza bu anlamda eğittik. Allah 
bize bereketli topraklar vermiş, 
sizin gibi hanımlarla da işin için-
de olunca da hep birlikte tüm 
bunları gerçekleştireceğiz.”

Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) ile Bahçeşehir Üniversitesi 
iş birliğinde Ordu Büyükşehir Belediyesi ve Ordu Valiliğin de destekleriyle 
“Yerel Tarımda İnovasyon Dönemi” eğitim programı düzenlendi.

KADINLAR
KOOPERATiFLEŞiYOR

Ordu Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 

il genelinde başlattığı asfalt 
seferberliğiyle ulaşımda kon-
for artıyor. Çalışmalar kapsa-
mında Perşembe ilçesinde iki 
mahalle üzerinden Fatsa ilçe-
sine bağlanan 8.5 kilometrelik 
güzergah asfaltla buluşuyor. 

Ordu Büyükşehir Belediye-
si, Perşembe ilçesinde, 8.5 kilo-
metre uzunluğundaki Çamarası 
ve Selimiye Mahallelerinin yolu-
nu emülsiyon asfaltla buluştur-
mak için çalışma başlattı. Fatsa 
ilçesine bağlı Ilıca Mahallesi’ne 
de bağlantı sağlayan güzergâh, 
geniş bir nüfusa hizmet vere-
cek. Yolda şu ana kadar yapılan 
çalışmalarda 4 kilometrelik 
kısım asfalta kavuştu. Kalan 4.5 
kilometrelik mesafedeki asfalt 
çalışmaları ise sürüyor. 

Yollarının asfalta kavuşacak 
olması nedeniyle, büyük mut-
luluk yaşayan yöre sakinleri, 
Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’e 
ve emeği geçenlere teşekkür 
ettiler.

BİSİKLET VE YÜRÜYÜŞSEVERLERE MÜJDE

SIRA PERŞEMBE’DE
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Ordu’nun gözde 
turizm alanlarından 
biri olan Hoynat 

Adası Ordu Büyükşehir 
Belediyesinin dokunuşları 
ile modern bir görünüme 
kavuştu. Yaptığı çalışmalar-
la bölgenin turizm cazi-
besini artıran Büyükşehir 
Belediyesi, yerli ve yabancı 
turistlerin ilgi odağı haline 
gelen Hoynat Adası’na yeni 
bir seyir alanı kazandırmak 
için çalışma başlattı. 

Yapılan çalışmalarla 
insanların yoğun ilgisini 
çeken Hoynat Adası’nın 
turizm potansiyelini daha 
da artırmak isteyen Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, 
bölge için hazırladığı 2. 
etap projesinin çalışmala-
rına başladı. Çaka Tüneli 
çıkışından sonraki 300 
metrelik alanı kapsayacak 
olan proje ile Hoynat’a yeni 
bir seyir alanı kazandırılarak 
cazibesinin daha da artması 

sağlanacak. 
Hoynat Adası 2. etap 

projesi kapsamında 4 
metre genişliğinde 1.300 
metrekare granit ve 200 
metrekare bazalt küp taş 
kaplamalı yürüyüş yolu inşa 
edilecek. Alanda ayrıca 
ortalama 900 metrekare 
seyir terasları, emprenyeli 
300 metre ahşap korkuluk, 
27 adet bank, 5 adet ahşap 
tenteli pergole, 1 adet büfe 
(satış birimi), 2 adet seyir 
dürbünü, ağaç altı oturma 
alanları, 1 adet fotoğraf 
çekinme alanı, 5 metre tek 
konsollu ahşap görünümlü 
17 adet elektrik direği ve 5 
metre çift konsollu ahşap 
görünümlü 8 adet elektrik 
direği yer alacak. 

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi ekiplerince devam 
eden çalışmaların tamam-
lanması ile alan yerli ve ya-
bancı turistlerin kullanımına 
sunulacak.

HOYNAT ADASI’NIN 
TURİZM POTANSİYELİ 
GENİŞLİYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
hayata geçirdiği yeni bir 
etkinlikle motor tutkun-

larını bir araya getirdi. 13 ilden 
700 motor ve 1500 katılımcı, 
Ordu Büyükşehir Belediyesi’nin 
düzenlendiği “Büyük Karadeniz 
Buluşması” etkinliği kapsamında 

Ordu’ya akın etti.  
Ordu Büyükşehir Belediyesi 

tarafından geçtiğimiz günlerde 
Gülyalı ilçesinde hizmete açılan 
Durgun Su Sporları Merkezi ve 
Kamp Alanı’nda Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi ve Ordu Motosiklet 
Kulübü iş birliğinde düzenlenen 

etkinlik renkli görüntülere sahne 
oldu. Artvin, Trabzon, Rize, 
Giresun, Samsun, Gümüşhane, 
Bayburt, Erzincan, Erzurum, Ela-
zığ, Tokat, Amasya ve Sinop’tan 
Ordu’ya gelen motor tutkunları 
burada hem stres attı hem de 
yaptıkları çeşitli gösterilerle 

katılımcılara unutulmaz bir gün 
yaşattı. 

Türkiye’nin birçok farklı ilinde 
Ordu’ya gelen motor tutkunları 
ise Ordu’ya hayran kaldıkları-
nı belirttiler. Çok kapsamlı bir 
etkinliğin düzenlendiğini aktaran 
motorcular kendileri için ayrılan 

kamp alanını ise çok beğendikle-
rini dile getirdiler. Ordu Büyük-
şehir Belediyesi’nin organizasyo-
nunun kusursuz olduğunu ifade 
eden katılımcılar bu çalışmaları 
dolayısıyla Ordu Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’e teşekkürlerini ilettiler.

Ordu Büyükşehir Belediyesinin ev sahipliğinde
13 ilden 900 motor ve 1500 katılımcı Ordu’da buluştu.

900 MOTORLU 1500 KATILIMCILI

DEV BULUŞMA

YOROZ, DAĞCILIK 
VE KAYA TIRMANIŞ 

SPORLARININ 
MERKEZİ OLDU

 Ordu Büyükşehir Bele-
diyesinin çalışmalarıyla 
cazibesi artan Yoroz Kent 
Ormanı, dağcılık ve kaya 
tırmanış sporlarının mer-
kezi haline geliyor.

Ordu’nun Altınordu ilçesi 
Saraycık Mahallesi’nde 
bulunan ve Ordu Büyükşe-

hir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı döneminde Hazi-
ran 2006’da Kent Ormanı olarak 
ilan edilen 900 metre yüksekli-
ğindeki Yoroz, Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafından yapılan 
çalışmalarla bambaşka bir kimliğe 
büründü. Yoroz Kent Ormanı 
yapılan düzenlemelerin ardından 
dağcılık ve kaya tırmanış sporcu-
larının uğrak noktası oldu.

Çalışmaların tamamlanmasının 
ardından birçok etkinliğe ev sa-
hipliği yapan Yoroz Kent Ormanı 
son olarak Türkiye Dağcılık Fe-
derasyonu Yaz Dağcılık Bölgesel 
Eğitimine ev sahipliği yaptı. 
Gerçekleşen etkinlikte dağcılık ve 
kaya tırmanış sporu konusunda 
öğrencilere eğitimler verildi.
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Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi, Altınordu ilçesin-
de Rıhtım ile Teleferik 

alt istasyonu arasında turistik 
amaçlı nostaljik tramvay pro-
jesi başlattı.

Türk yapımı ve çevreci 
anlayışla üretilen tramvay 
nostaljik deneyim yaşamak is-
teyen vatandaşların kullanımı 
için Ordu sahilinde yerini aldı.

Ordu sahiline renk kata-
cak, yerli-yabancı turistlerinde 

ilgisini çekecek olan nostaljik 
tramvayın ilk test sürüşleri 
gerçekleştirildi. Teleferik Alt 
İstasyonu ile Atatürk Rıhtımı 
arasında test sürüşü yapıldı. 
Daha hizmete girmeden va-
tandaşların beğenisini kaza-
nan tramvay test sürüşlerinin 
ardından hizmete açıldı.

Çift taraflı direksiyon siste-
mine sahip olan ve elektrik ile 
çalışan tramvay tek seferde 21 
vatandaşı ağırlayabilecek.

 ORDU
SAHiLiNE

Ordu’da 1380-1390 yılları 
arasında inşa edilen Eskipa-
zar (Bayrambey) Cami Ordu 

Büyükşehir Belediyesi tarafından 
hazırlanan restorasyon projesi ile 
aslına uygun hale getiriliyor. 

Bu kapsamda çalışma yapan 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, Altınor-
du ilçesinde bulunan ve Hacıemi-
roğulları Beyliği zamanında muh-
temelen 1380-1390 yılları arasında 
yaptırıldığı tahmin edilen Eskipa-
zar Cami için restorasyon projesi 
hazırladı. Tarihi 600 yılı aşan ve bu 
dönemler içerisinde birçok kez hasar 
görerek onarılan cami, İmar ve Şe-
hircilik Dairesi Başkanlığı tarafından 
hazırlanan proje ile restore edilecek. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
ile Ordu Valiliği Yatırım İzleme ve 
Koordinasyon Başkanlığı iş birliğinde 
yürütülecek restorasyon projesi kap-
samında harim, mahfil, cami cephesi, 
çatı, minare, şadırvan, tuvalet ve 
çevre düzenlemelerini kapsayacak 
detaylı bir çalışma gerçekleştirilecek. 

Kısa süre içerisinde başlanacak 
çalışmaların tamamlanması ile cami 
ibadete yeniden açılacak.

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
himayelerinde Telif Hakları 
Genel Müdürlüğü katkısı ve 

Müzeler Genel Müdürlüğü iş birli-
ğinde düzenlenen ‘Cihad-ül Ekber 
Danişmendliler ve Bir Zamanlar Sel-
çuklu’ isimli sergi Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Sanat Galerisinde açıldı.

‘Cihad-ül Ekber Danişmendliler 
ve Bir Zamanlar Selçuklu’ projesi 
kapsamında, Selçuklu ile Daniş-
mendliler dönemine ait şapkalar, 
kitre heykeller ve dönemi anlatan 
yağlı boya tabloların yer aldığı 
sergi, Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Sanat Galerisinde açıldı. 

Geleneksel Kültür ve Sanat Atöl-
yeleri Akademisi Yönetim Kurulu 
Başkanı Işın Fırat, Anadolu Selçuklu 
ve Danışmendliler döneminde ya-
şamış sultanlar ve önemli karakter-
lerin heykelleri, replika kostümleri 
ve yağlı boya tabloları ile Konya 
Olgunlaşma Enstitüsü’nün hazırla-
dığı kostümler hakkında katılımcıla-
rı bilgilendirdi. Başkan Fırat ayrıca, 
‘Bir Zamanlar Selçuklu’ sergisinin 
Ordu’da açmalarından dolayı büyük 
mutluluk yaşadığını söyledi.

BÜYÜKŞEHİR TARİHİ
MİRASA SAHİP ÇIKIYOR

“BİR ZAMANLAR 
SELÇUKLU” SERGİSİ AÇILDI
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Ordu Büyükşehir 
Belediyesi’nin Kültür, 
Sanat ve Spor 

Etkinlikleri kapsamında Ünye’de 
düzenlendiği “Mavi Yeşil 
Ünye’de Buluşuyoruz” etkinliği 
7’den 70’e tüm Ünyelilere 
unutulmaz bir gün yaşattı.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in şehri 3 ay değil, 12 ay ya-
şanabilir kılmak için il genelinde 
başlattığı çalışmalar artarak 
devam ediyor. Gerçekleştiri-
len kültürel, spor ve sanatsal 
anlamda birçok faaliyetle bu 
anlayışa katkı sağlayan Ordu 
Büyükşehir Belediyesi Ünye’de 
vatandaşları bir araya getirdiği 
geniş kapsamlı bir etkinliğe 
imza attı.

Toplam yol ağı, Türkiye ortalaması-
nın 4 katından fazla olan Ordu’da, 
ulaşım alanında yapılan yatırımlara 

bir yenisi daha eklendi. Yol çalışmalarının 

daha sağlıklı, hızlı ve ekonomik bir şekilde 
yapılabilmesi için yeni projeler geliştir-
meye devam eden Büyükşehir Belediyesi, 
Altınordu ve Gölköy ilçelerinin ardından 

üçüncü asfalt üretim plentini Ünye ilçesi-
ne kazandırdı.

 
İŞLER HIZLANACAK, TASARRUF 

SAĞLANACAK
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 

Mehmet Hilmi Güler, yapılan hamlelerle 
birlikte, ulaşımdaki sorunların çözümünde, 
kısa zamanda büyük mesafe kat ettik-
lerini söyledi. Başkan Güler, “Daha önce 
belediye envanterine kazandırdığımız 
asfalt plenti, taş ocağı ve iş makineleriyle 
birlikte hem zamandan hem de maddi 
olarak büyük tasarruf sağladık. 2,5 yılda 
1345 kilometre yolu asfalt ve betonla bu-
luşturduk. Bu diğer illerle kıyaslandığında 
büyük bir rakam” dedi.

 
120 BİN TON ASFALT ÜRETECEK

Ordu’daki üçüncü Asfalt plentinin 
Ünye ilçesinde kurulduğunu ifade eden 
Başkan Güler, “İlimizin çok geniş bir yol 
ağı var. Vatandaşlarımıza konforlu yollar 
sunmak ise görevimiz. Bu kapsamda, 
Altınordu ve Gölköy ilçelerimizde asfalt 
plentleri kurduk. Çok da verim aldık. 
Şimdi ise üçüncü asfalt plentini Ünye ilçe-
mizde hizmete soktuk. 120 bin ton asfalt 
üretecek. Artık Ünye’de ulaşım yatırımları 
daha hızlı ve daha ekonomik olacak. İlçe-
mize hayırlı olsun” diye konuştu.

UNYE’YE

ASFALT
URETiM
TESiSi

ÇAYBAŞI VE 
İKİZCE’NİN SU 
HASRETİ SONA 
ERİYOR

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in talimatı ile 
çalışmalarına hız veren Ordu Büyük-
şehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), 
Çaybaşı ilçesinde geniş bir havzanın su 
ihtiyacını karşılayacak olan terfi istas-
yonu çalışmalarını tamamladı.

OSKİ Genel Müdürü Murat Us, 
Devlet Su İşleri (DSİ) tarafından 
yapımı tamamlanan İlküvez Gölet’in-
de tutulan suyun, terfi istasyonuna 
aktarılarak Çaybaşı ve İkizce ilçeleri 
başta olmak üzere 20 mahallenin 
içme suyu ihtiyacının karşılanacağını 
söyledi. Bu sayede Çaybaşı ilçesinden 
Aşıklı-Çakallı, İlküvez, Taşkesiği,Kapılı, 
Göksu,Cevizliyatak, Köklük, Akbaba, 
İçeribükü,Eğribel ve Mollalı Mahalle-
leri ile İkizce ilçesinden Yoğunoluk, 
Seymenli, Tombaşlı, Devecik, Diyek, 
Yenice,Enağızlı, Aşağı Kaynartaş ve 
Yukarı Kaynartaş Mahallelerine içme 
suyu sağlanarak özellikle yaz aylarında 
nüfusun arttığı ve yağışların az olduğu 
dönemlerde bölgede meydana gelen 
içme suyu temini ile ilgili sorunları 
çözüme kavuşturulmuş olacak. 

İKİZCE’NİN 
MAHALLELERİNE 
ÖMÜRLÜK 
YOLLAR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, İkizce 
ilçesinin Devecik ve Yenice Mahalle-
lerini birbirine bağlayan yolu betonla 
buluşturuyor. Çalışmaların başladığı 4 
kilometre uzunluğundaki güzergahta, 
1200 metrelik kısım geride kaldı.  

Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı ekipleri çalışmalar 
kapsamında İkizce ilçesine bağlı Deve-
cik ve Yenice Mahallelerine ulaşım sağ-
layan güzergahta beton yol çalışması 
başlattı. 4 kilometre uzunluğundaki 
yolda, 1200 metrelik mesafe beton 
konforu ile buluştu. 

Güzergahtaki beton yol çalışmaları 
ilçe halkı tarafından sevinçle karşılan-
dı. Yıllar süren hayalleri gerçek olan 
mahalle sakinleri, Ordu Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler 
ve emeği geçenlere teşekkür ettiler.

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in ulaşım 
hamlesi, kentin kaderini değiştiriyor. Büyükşehir Belediyesi, Altınordu 
ve Gölköy ilçelerinin ardından Ünye ilçesinde de asfalt üretim tesisi 
kurdu. 120 bin ton kapasiteye sahip asfalt üretim tesisi faaliyete başladı.

ÜNYE FESTiVAL HAVASINDA 
BiR GÜN YAŞADI
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Tarihe ışık tutacak bu alanda 
tüm detayların değerlendi-
rileceğini belirten Başkan 

Güler, yapılan incelemelerde 
şuana kadar dağınık halde insan 
iskeleti, sikkeler, cam bilezik, 
altın yüzük, kemer tokaları, tüm 

olarak cam gözyaşı şişesi, pişmiş 
topraktan yapılmış testi ve dağı-
nık şekilde formu belli olmayan 
cam şişeler çıkarıldı.

Lahit mezarların bulunduğu 
alanın yakınında bir manastır 
kalıntısının da bulunduğunu 

belirten Başkan Güler, “Alan 
M.Ö. 1. yüzyıla ait Antik Bolaman 
üzerine kurulmuş bir manastır, 
mezarlık ve yerleşim alanı olarak 
değerlendiriliyor” dedi.

Geçtiğimiz günlerde Fat-
sa’da yol yapım çalışma-
ları sırasında Antik Roma 

dönemine ait olduğu değerlen-
dirilen lahit mezarlara ulaşılması-
nın ardından başlatılan arkeolojik 
kazıda, yeni lahit mezar bulundu.

Çalışmaları yakından takip 
eden Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler 
ve AK Parti Ordu Milletvekili Dr. 
Şenel Yediyıldız kazı alanında in-
celemelerde bulunarak yetkililer-
den bilgi aldı. İnceleme sonrası 
açıklamalarda bulunan Başkan 
Güler, her geçen gün Ordu’dan 
tarih fışkırdığını belirterek arkeo-
lojik kazı alanını tarih müzesi ola-
rak değerlendireceklerini söyledi.

BAŞKAN GÜLER ARKEOLOJİK 
KAZILARI YAKINDAN TAKİP EDİYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesinin il genelinde baş-
lattığı asfalt seferberliği ile sorunlar çözüme ka-
vuşuyor. Çalışmalar kapsamında, Fatsa ilçesinin 

3 mahallesi daha asfalt konforuyla buluşacak.
Ordu Büyükşehir Belediye Başkan Dr. Mehmet 

Hilmi Güler’in himayelerinde devam eden çalışmalarda 
Fatsa ilçesinde Bucaklı Karataş ve Tahtabaş Mahallele-
rini kapsayan grup yolu emülsiyon asfalta kavuşacak. 
Toplam uzunluğu 4.5 kilometre olan güzergahta, çalış-
maların kısa sürede tamamlanması hedefleniyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Korgan ilçesine bağ-
lı Çayırkent ve Belalan bağlantı yolunu betonla 
buluşturmak için çalışma başlattı. Belediye-va-

tandaş iş birliği ile yapılan yolda hem zamandan hem 
de ekonomik olarak tasarruf sağlanıyor.

Ordu’da kırsal yol ağlarındaki asfalt ve beton yol 
hamlesi sürüyor. On yılların sorunlarını bir bir çözüme 
kavuşturarak, hayalleri gerçeğe dönüştüren Büyük-
şehir Belediyesi, bazı yatırımlarda belediye vatandaş 
iş birliğine giderek, gönül birlikteliğini hizmetlere 
yansıtıyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hil-
mi Güler, Korgan ilçesinin iki mahallesinin bağlantı yo-
lunda beton yol çalışmalarının devam ettiğini söyledi.

FATSA’NIN
GRUP YOLLARI
ASFALTLA 
BULUŞUYOR

KORGAN’DA 
BELEDİYE 
VATANDAŞ 
EL ELE

2000 YILLIK
TARİH GÜN 

YÜZÜNE ÇIKTI
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
Fatsa ilçesinde yol genişletme çalışmaları sırasında 2 bin 
yıllık olduğu değerlendirilen lahit mezarlarının bulunduğu 

alanda incelemelerde bulunarak yetkililerden bilgi aldı.
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Ordu Büyükşehir Belediyesi, Çatalpınar ilçe-
sinin Keş Deresi ve Bolaman Irmağı kena-
rında bulunan yolda sıcak asfalt çalışması 

başlattı. Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, sürdürülen çalışmayla birlikte 1,5 km 
uzunluğundaki güzergâhın konforlu bir yapıya 
kavuşacağını söyledi. Öte yandan geride bırakı-
lan 2 yıllık süre içinde Çatalpınar ilçesine beton, 
emülsiyon ve sıcak asfalt olmak üzere 21 km’lik yol 
ağında çalışma gerçekleştirildi.

BÜYÜKŞEHİRDEN ÇATALPINAR’A 
SICAK ASFALT KONFORU

2 YILDA
21 KM’LİK YOL 

AĞI KONFORLU
HALE GETİRİLDİ

Türkiye ortalamasının dört katı fazla yağış 
alan Ordu’da, altyapıya yapılan yatırımlar 
devam ediyor. Altınordu ilçesinde birçok 

noktada altyapı iyileştirmesi gerçekleştiren Bü-
yükşehir Belediyesi, Subaşı, Bucak ve Yeni Mahal-
le’ye uzanan yağmur suyu hatlarını yenilemek için 
çalışma başlattı. 

Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri, Altınordu ilçesine bağlı Subaşı Ma-
hallesi’nde meydana gelen su baskınlarının önüne 
geçmek amacıyla çalışma başlattı. Bu kapsamda, 
Subaşı Mahallesi’nden alınan hat, yeni bir güzer-
gâh üzerinden Bucak Mahallesi’ndeki yağmur 
suyu hattına bağlanacak.

Toplam uzunluğu 750 metre olan hatta, kutu 
menfezler yerleştirilmeye başlandı. Çalışmaların 
tamamlanmasıyla birlikte, Subaşı, Bucak ve Yeni 
Mahalle’de oluşması muhtemel su baskınlarının da 
önüne geçilmesi hedefleniyor.

BÜYÜKŞEHİRDEN
ALTINORDU’YA

SAĞLAM
ALTYAPI

Büyükşehir Belediyesi ve Ordu İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü iş 
birliğinde yürütülen “Atıl Tarım 

Arazilerinin Değerlendirilmesi Pro-
jesi” ile atıl arazilere ekilen tohumlar 
ücretsiz dağıtılırken üretilen ürün-
lerde Ordu Büyükşehir Belediyesi 
iştiraki ORTAR A.Ş. tarafından satın 
alınarak üreticilere önemli bir gelir 
kapısı oluşturuldu.

Proje kapsamında atıl arazilerde 

uygulanmak amacıyla fındık tarımı-
nın daha az yapıldığı Akkuş ve Me-
sudiye başta olmak üzere 19 ilçede 
üreticilere dağıtılan yeşil mercimek, 
siyez unu ve nohutlar ORTAR A.Ş. 
tarafından satın alınarak üreticilerin 
pazar sorunu da ortadan kaldırılıyor. 

Atıl arazilerde üretilen ve Or-
du’da satışına başlanan ürünler ay-
rıca www.orduorganikpazar.com ve 
7 sanal mağaza üzerinden alıcılarla 

buluşuyor. ORTAR A.Ş.nin Web ve 
sosyal medya üzerinden tanıtımını 
yaptığı ürünler diğer illerde yaşa-
yan gıda toptancılarının da ilgisini 
çekiyor. Bu sayede ürünlerin kalite-
sini bizzat gören birçok alıcı direk 
üreticiler ile temasa geçip ürünlerin 
bazı ilçelerde hızlıca tükenmesini 
sağlayarak üreticilere önemli bir 
gelir kaynağı oluşturuyor.

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi 

Güler’in tarımsal alandaki 
kalkınma hamlesi her geçen 
gün büyüyor. “Kendi kendine 
yeten bir Ordu” sloganıyla 
yapılan çalışmalar kapsa-
mında, Mesudiye ilçesindeki 
üreticilere 54.5 ton sertifikalı 
buğday tohumu ve macar fiğ 
tohumu dağıtımı gerçekleşti-
rildi. Yeni tohum dağıtımıyla 
birlikte 4 bin dekar atıl arazi 
daha üretime açıldı. 

Büyükşehir Belediyesi ile 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
iş birliğinde yürütülen “Atıl 
Tarım Arazilerinin Değer-
lendirilmesi Projesi” kapsa-
mında Mesudiye ilçesindeki 
üreticilere 34,5 ton sertifikalı 
buğday tohumu ve 20 ton 
macar fiğ tohumu dağıtımı 
gerçekleştirildi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
özel önem verdiği kırsal kalkınma ve nitelikli tarım çalışmaları 
kapsamında Ordu’da 10 bin dönüm atıl arazi ekonomiye kazandırıldı.

ATIL ARAZİLER ÇİFTÇİLERE CANSUYU OLDU

MEHMET HiLMi GÜLER,

10 BiN DÖNÜM
ATIL ARAZiYi
EKONOMiYE
KAZANDIRDI

ÜRETİCİLERE 54.5 TON
YEM BİTKİSİ VE BUĞDAY TOHUMU DAĞITILDI

ORDU TARIMLA KALKINIYOR
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Kabataş, Aybastı ve Gölköy ilçeleri 
için önemli bir güzergahı daha 
asfalt konforuna kavuşturacakla-

rını ifade eden Başkan Güler, “Toplam 
uzunluğu 12 kilometre olan yolun 10 
kilometrelik kısmı daha önce asfaltla 
buluşmuştu. Son kısımda kalan 2 ki-

lometrelik yolda sıcak asfalt çalışması 
başlattık. Ekiplerimiz bölgede yoğun 
bir çalışma gerçekleştiriyor” dedi. 

Yolun, Kabataş, Aybastı ve Gölköy 
ilçelerine de hizmet vereceğini belirten 
Başkan Güler, “Bu yolun bir diğer özel-
liği de Gölköy ilçemize bağlı Güzelyurt 

Mahallesi mevkiinden Kabataş ilçemi-

ze bağlı Beylerli Mahallesiyle birlikte 

iki ilçemiz arasındaki en kestirme gü-

zergâh olması. En kısa sürede hizmete 

sunacağımız yol İlçelerimize hayırlı 

olsun” dedi.

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, 

Kabataş 
ve Gölköy 

ilçelerini en 
kısa güzergahla 

birbirine 
bağlayan 
Beylerli, 

Hoşkadem 
ve Alacalar 

grup yolunun 
tamamını asfaltla 

buluşturuyor.

ÜÇ İLÇE BU YOLLA 
BAĞLANIYOR

KABATAŞ, AYBASTI VE GÖLKÖY’E 
HİZMET VERECEK

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, 

Mesudiye’nin 
grup yollarında 

hayalleri 
gerçeğe 

dönüştürdü. 
Darıcabaşı, 

Pınarlı ve 
Akpınar 

Mahallelerini 
birbirine 

bağlayan 
yolda asfalt 

çalışması yapan 
Büyükşehir 
Belediyesi, 

konforlu ulaşım 
ile vatandaşın 

yüzünü 
güldürdü.

HAYALLER GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ

BÜYÜKŞEHİR, MESUDİYE’NİN 
GRUP YOLLARINI ASFALT 
İLE BULUŞTURUYOR

KABADÜZ’ÜN ÜÇ 
MAHALLESİNE 
ASFALT 
KONFORU

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in başlattığı ulaşım 
seferberliği ile kentin kaderi değişiyor. 
Çalışmalar kapsamında, Kabadüz ilçesinin 
3 mahallesi daha asfalt konforuna kavuş-
tu. Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, Kabadüz ilçesine bağlı 
Gürpınar, Yeşilada ve Esenyurt mahallelerini 
kapsayan grup yolunun tamamının asfalt ile 
buluştuğunu söyledi. 

Toplam uzunluğu 12 kilometre olan 
Gülpınar, Yeşilada Esenyurt grup yolunun 
Gülpınar-Yeşilada arasındaki 8 kilometrelik 
kısmını daha önce asfaltla buluşturan ekipler, 
Esenyurt-Gülpınar Mahalleri arasındaki 4 
kilometrelik kısmı da asfalta kavuşturdu. 

MESUDİYE VE 
KABADÜZ’ÜN 
YAYLALARI BU 
YOLLA BİRLEŞTİ

Ordu’nun Mesudiye ve Kabadüz ilçelerinin 
yaylalarını birbirine bağlayan güzergahtaki yol 
çalışmaları tamamlandı. Toplam uzunluğu 25 
kilometre olan yol, İç Anadolu’dan Çambaşı 
Kayak Merkezi’ne ulaşmak isteyenler için en 
kısa güzergâh oldu. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, turizm ala-
nında başlattığı çalışmalarla şehri geleceğe 
hazırlıyor. Büyükşehir Belediyesi, Kabadüz 
ilçesine bağlı Çambaşı Yaylası ile Mesudi-
ye ilçesine bağlı Topçam Mahallesinin yeni 
yapılan alternatif bir güzergah ile birleşmesini 
sağlayan yoldaki çalışmaları tamamladı. Yeni 
güzergahla birlikte, İç Anadolu’dan Çambaşı 
Kayak Merkezi’ne ulaşmak isteyenler için en 
kısa ulaşım ağı hizmete girmiş oldu.

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, toplam uzunluğu 25 kilometre 
olan güzergahla birlikte turizme yeni bir yol 
kazandırdıklarını söyledi. Başkan Güler, “Kara-
deniz Akdeniz Yolundan ayrılarak, Mesudiye 
ilçesine bağlı Topçam Mahallesi ile Kabadüz 
ilçesine bağlı Çambaşı Yaylası’nı birbirine bağ-
layan 25 kilometre uzunluğundaki yolda final 
yaptık. İç Anadolu’dan Çambaşı Kayak Mer-
kezi’ne ulaşım sağlayan en kısa yolu hizmete 
soktuk” dedi.  

Yolun Ordu’da ilk kez uygulanan silindirle 
sıkıştırılmış beton ile buluştuğunu ifade eden 
Başkan Güler, “Güzergahın 20 kilometrelik 
kısmında silindirle sıkıştırılmış beton yol uygu-
lamasını hayata geçirdik. Bu sistem bölgenin 
coğrafi yapısı ve mevsim durumu dikkate alın-
dığında çok daha dayanıklı. Bu yolla birlikte 
ayrıca, Altınordu ilçemiz ile Çambaşı Yaylası 
arasındaki yola alternatif bir güzergâh kazan-
dırdık. Ordu turizmine hayırlı olsun” dedi.
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Ordu Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Gü-

ler’in göreve başlamasının 
ardından verdiği talimat 
ile il genelinde içme suyu 
problemini ortadan kaldır-
mak ve yerleşim ünitele-
rinin sağlıklı içme suyuna 
kavuşması için iki yıl önce 
başlayan çalışmalarda bü-
yük başarı elde edildi.

 Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi Su ve Kanalizas-
yon İdaresi (OSKİ) Genel 
Müdürlüğü ekipleri tara-
fından 19 ilçede yapılan 
içme suyu çalışmalarında 
Ordu-İstanbul arasındaki 
mesafe kadar yeni içme 
suyu hattı çalışması ger-
çekleştirilerek vatandaşla-
rın hizmete sunuldu.

 Aynı zamanda ekip-
ler, 132 km’lik yeni içme 
suyu hattı çalışmasına da 
devam ediyor. Bu yeni 
hattı da kısa süre içinde 
tamamlanarak hizmete 
sunulacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (OSKİ) 
Genel Müdürlüğü tarafından geride bırakılan 2 yıllık süre içinde 19 
ilçeye toplam 928 km’lik içme suyu hattı çalışması gerçekleştirildi.

OSKi’DEN
2 YILDA
DEV HiZMET

928 KM YENi
iÇME SUYU

HATTI

2 YILDA 19 İLÇEYE

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekiplerinin 
yaptıkları tespitler sonrası, il genelinde-
ki birçok noktadaki dere yataklarında 

çalışma başlattıklarını belirten Başkan Güler, 
“Fatsa ilçemize bağlı Yalıköy Mahallesi’nden 
başlayarak Perşembe ilçemize bağlı Yeşilköy, 
Sırakovancı, İmeçli ve Kırlı Mahallerini birbiri-
ne bağlayan grup yolundaki dere geçişlerini 
koruma altına alıyoruz” dedi. 

Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte 
güzergahtaki taşkın risklerinin önüne geçi-
leceğini vurgulayan Başkan Güler, “Yapılan 
çalışmalarla birlikte taşkınlarına neden olan 
ve yolun mevcut yapısını bozan suların 
sorunsuz geçişi sağlanacak. Fatsa’dan 
Perşembe ilçemize ulaşan grup yolundaki 3 
ayrı noktada 2 metreye 2 metre ebadında 
baks çalışması yapıyoruz. İlçelerimize hayırlı 
olsun” dedi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
taşkınlara neden olan dere 
yataklarına neşter atmak için 
çalışma başlattı. Bu kapsamda Fatsa 
ve Perşembe ilçelerini mahalleler 
üzerinden birbirine bağlayan grup 
yolunda kullanılan yarım metrelik 
büzler yerine, iki metrelik dev 
bakslar yerleştirilmeye başlandı.

DERELERE
DEV

ÖNLEM!
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Ordu Büyükşehir Belediyesi ve İHH İnsanı Yardım Vakfı ta-
rafından düzenlenen etkinlikte Şehit Temel Şimşir Gemisi 
Ordu’da yaşayan yetim çocukları ağırladı. Ordu rıhtımdan 

kalkan gemi, sahil turu atarak çocuklara ve ailelerine unutama-
yacakları bir anı bıraktı. Ordu Büyükşehir Belediyesinin her şeyi 
düşündüğü etkinlikte palyaçolar eşliğinde eğlenen çocukların 
sevinçleri ise yüzlerine yansıdı.

Ordu’da yaşayan yetim çocuklar, Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Şehit Temel Şimşir Gemisi ile deniz turu attı. 

Palyaçolardan çeşitli hediyelere kadar her şeyi düşünen 
Büyükşehir Belediyesi çocuklara unutulmaz bir gün yaşattı.

BAŞKAN GÜLER:

“ÇOCUKLARIMIZI 
MUTLU 

ETMEK iÇiN 
ÇALIŞIYORUZ”

YETİM GÜLERSE DÜNYA GÜLER

Ordu’nun geleceği için alt yapı çalışmalarına hız kesmeden devam eden Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), ilçelerde içme suyu, 
kanalizasyon ve altyapı hattı yenileme çalışmalarına ara vermeden devam ediyor.

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
göreve başlamasının hemen 

ardından çalışmalara başlayan 
OSKİ ekipleri, 19 ilçede 167 km’lik 
kanalizasyon hattı çalışmasını 
tamamlayarak hizmete aldı. Ayrıca 
Fen İşleri Daire Başkanlığı ile 
birlikte koordineli çalışma yürüten 
OSKİ ekipleri, 19 ilçede toplam 
88 km’lik yağmur suyu hattını ta-
mamlayarak Ordu’nun altyapısını 
sağlamlaştırdı.

19 ilçede yürütülen çalışmaların 
aralıksız devam ettiğinin altını çi-
zen Başkan Güler, geride kalan 2,5 
yılda 167 km’lik kanalizasyon hattı 
ile 88 km’lik yağmur suyu hattının 
hizmete alındığını belirtti.

“2,5 YILDA 167 KM 
KANALİZASYON VE 88 KM 

YAĞMUR SUYU HATTI YAPILDI”
Ordu’nun 19 ilçesinde sürdürü-

len altyapı çalışmalarının devam 
ettiğini belirten Başkan Güler, ge-
leceğin Ordu’sunu sağlam temel-
ler üzerine inşa ettiklerini söyledi.

Başkan Güler, açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi:

“Ordu Büyükşehir Belediyesi 
olarak 19 ilçemizde sürdürdüğü-
müz yatırım çalışmalarımız son 
sürat devam ediyor. Geride kalan 
2,5 yılda 19 ilçemizde toplamda 
167 km kanalizasyon hattı ile 88 
km’lik yağmur suyu hattı ekiple-
rimiz tarafından tamamlanarak 
hizmete alındı. Aynı hız ve karar-
lılıkla ilçelerimizde yatırımlarımız 
devam ediyor. Bu rakamları geriye 
kalan 2,5 yılda daha da artırarak 
yolumuza emin adımlarla devam 
edeceğiz. Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi olarak gelişen ve büyüyen 
Ordu’muz için altyapıya büyük 
önem veriyoruz. Bunun içinde 
ekiplerimiz gece-gündüz çalışarak 
şehrimizi geleceğe hazırlıyor ”diye 
konuştu.

OSKİ’nin Altınordu İlçesinde yaptığı
çalışmalarda; geçmiş dönemlerde
Baks’ın üzerine bina yapıldığı ortaya çıktı.
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Program Moderatörü A. Selim Tun-
cer’in sorularını yanıtlayan Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 

Mehmet Hilmi Güler, Ordu Büyükşehir 
Belediyesi olarak klasik belediyeciliğin 
ötesinde ekonomi, tarım, turizm, enerji, 
yazılım ve daha birçok alanda hayata ge-
çirdikleri çalışmaları masaya yatırdı.

 
“BİRÇOK İL PROJELERİMİZİ İSTİYOR” 
Ordu’nun kent estetiğine önem verdik-

lerini belirten Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Altınordu 
ilçesinde bulunan Sırrı Paşa Caddesi’nde 
yapılan cephe çalışmasının örnek bir çalış-
ma olduğunu belirtti.

Açık bir AVM’ye dönüşen alanın Or-
du’ya katma değer kazandırdığını ve bu 
projenin diğer illerden de istediğinin altını 
çizen Başkan Güler, “Sırrıpaşa Caddesi’n-
de çok önemli bir çalışmaya imza attık. Bu 
bir kültür işi. Biz sadece duvarları değil 
alt yapısını da değiştirdik. Ortaya çok 
güzel bir eser çıktı. Mural tekniğiyle boş 
duvarları değerlendirerek resimler yaptık. 
Bu çalışma çok değişik bir yaklaşımla 
Ordu’nun gündemine oturdu. Birçok ilden 
bu çalışma için bizden proje istendi. Bu 
çalışmaları birçok ilçemizde de yapmayı 
planlıyoruz. Bu çalışmaları yaparken alt 
yapıyı da değiştirerek fonksiyonelliği de 
sağlamaya özen gösteriyoruz. Pandemi 
ile birlikte AVM’lerin kapanması sürecini 
yaşadık. Yaptığımız çalışma bir açık AVM 
haline geldi. Bu bakımdan da çok değerli 
bir çalışma oldu” dedi.

“TARIMDA YENİ BİR MODEL ORTAYA 
KOYDUK”

Klasik belediyeciliğin dışına çıkarak 
şirketler kurduklarını ifade eden Başkan 
Güler, Tarım Şirketi ORTAR ile önemli işle-
re imza attıklarını kaydetti.

Pandemi dolayısıyla tarımın ve top-
rağın değerinin son derece ön plana çık-
tığını dile getiren ve bu alanda yaptıkları 
çalışmaları değerlendiren Başkan Güler, 
şöyle konuştu:

 “Ordu iklim değişiklikleri ile gelecekte 
yaşanabilir yerlerden biri olacak. Biz şim-
diden bunlarla ilgili hazırlıklar yapıyoruz. 
İstanbul’da ikinci nüfusa sahibiz. Pande-
mi dolayısıyla birçok kişi geri dönmedi. 
Mahallelerimiz çok canlandı. Türkiye’de 
köylerde yaşam oranı yüzde 21 iken bizde 
bu rakam yüzde 42 yani Ordulular köyü 
ve şehri birlikte kullanıyor. Bu nedenle 
köylerimiz çok anlamlı hale geldi. Bu 
durum bize de yeni bir modeli geliştirme-
mize mecbur bıraktı. Tarım şirketimiz olan 
ORTAR şirketimizi kurduk ve alım garantili 
çalışıyoruz. Özellikle hanımları devreye 

soktuk. Büyük bir üretici kitlesi var.  Se-
ralar dağıttık, onun dışında damızlık hay-
vanlar dağıttık, damızlık koyun, damızlık 
keçi, halep keçisi, manda ve kaz dağıtımı 
yaptık. 4 bin tane kaz dağıttık 20 bin oldu 
Iğdır’a 3.500 tane kaz sattık. Şimdi İzmir’e 
14 bin tane yarka dağıtıyoruz. Dubai’ye 
yumurta ihraç ediyoruz”

“VATANDAŞLARIMIZ DOĞDUĞU YERDE 
DOYUYOR”

Yılda bir ay kullanılan fındık bahçe-
lerini alternatif kaynaklarla verimli hale 
getirdiklerini ve bu sayede hayvancılığa 
da katkı sağladıklarının altını çizen Başkan 
Güler, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Fındık bahçelerini yalnızca fındığa 
bağımlı kalmadan önemli çalışmalar ger-
çekleştirdik. Fındık bahçelerindeki otu ete, 
otu süte ve otu yumurtaya çeviriyoruz. 
Fındık bahçeleri 1 ay fındıkta kullanılıyor 
11 ay boş kalıyordu. Biz bunları şu anda 
hayvancılıkta kullanıyoruz. Gezen tavuk 
oluşturuyoruz, yani 50 bin yumurtanın 
zor üretildiği Ordu’da şu anda 12 milyon 
yumurta üretiliyor ve biz bunları Dubai’ye 
de satıyoruz. Türkiye’de Ordu yumurtası 
satılmaya başlandı. Yaptığımız bu çalış-
malar hem geçim kaynağı oluyor hem 
doğdu yerde doymuş oluyor hem de göç 
etmemiş oluyor. Salep, siyez buğdayı ve 
soya üretiyoruz. Tıbbi aromatik bitki-
ler üreterek damıtıyoruz. Tüm bunlarla 
bambaşka bir model ortaya çıkardık. Ordu 
atak yapan bir il haline geldi. Fındık bah-
çelerini birleştirdik. Buraların bakımlarını 
üstlendik ve verimi artırdık. Bahçe altlarını 
hayvanlar için yem üretimine çevirdik” 

“ORDU KENDİ ELEKTİRİĞİNİ ÜRETECEK” 
Ordu Büyükşehir Belediyesi olarak kur-

dukları enerji şirketi OREN ile birçok alan-
da çalışma yürüttüklerine dikkat çeken 
Başkan Güler, Ordu’nun enerji üretmeye 
başladığını söyledi.

Göreve gelir gelmez vahşi çöp depola-
ma alanlarını kaldırdıklarını vurgulayan ve 
bu çöplerle elektrik ürettiklerini kaydeden 
Başkan Güler, şu bilgileri verdi:

“Ordu’muza kazandırdığımız bir diğer 
şirketimiz ise OREN oldu. Rüzgarımızı gü-
neşimizi enerjiye dönüştürüyoruz. Akkuşta 
rüzgâr enerji tesisi kuruyoruz. Rüzgârdan 
elektrik üreteceğiz. Belediyenin tesisi, 
belediyenin şirketi olacak. İsteyenler-
le burada ortak çalışma yapabiliriz. Biz 
çöpten enerji üretiyoruz. Çoğu şehir için 
sorun olan çöpü biz topladık. Göreve gelir 
gelmez Ünye’nin 35 yıllık çöpünü kapat-
tım. Fatsa’nın ve Perşembe’nin çöplerini 
toplayarak enerji üretmeye başladık”

“ZENGİN KAYNAKLARIMIZI ÇOK İYİ 
DEĞERLENDİRİYORUZ”

Ordu’nun çok zengin bir tabiata sahip 
olduğunu ve bu kaynakları iyi değer-
lendiklerini anımsatan Başkan Güler, şu 
görüşlere yer verdi:

“Yaylarımızı çok iyi değerlendiriyo-
ruz. Bu yaylalarımızın başında Çambaşı 
yaylamız geliyor. Çambaşı’nda yaptığı-
mız çalışmalarla oraya bir çekim merkezi 
haline getirdik. Bungolovlarla güzelleş-
tirdiğimiz alanda tesislerimizi büyüttük, 
yeni pistler oluşturduk. Bunun ötesinde de 
Keyfelan, Argan, Ericek yaylalarımız var. 
Bu isimleri ileride çok duyacağız. Güzeller 
güzeli menderesleri ile Perşembe Yaylası 
var. Burada balon turizmini başlatmak için 
çalışmalar yapıyoruz. Bu son derece zen-
gin kaynakları hep belli bir hedef doğrul-
tusunda yönlendiriyoruz”

“GASTRONOMİYE ÖNEM VERİYORUZ”
Gastronomi alanında girişimlerin yapıl-

dığına ve üretilen ürünlerin ilgi gördüğüne 
dikkat çeken Başkan Güler, belediyenin 
kurduğu markalara teklifler geldiğini 
belirtti.

Başkan Güler, şöyle konuştu:
“Gastronomi turizm için girişimlerimiz 

devam ediyor. Endemik bitkilerimiz olduk-
ça fazla. Sakarcası, Galdiriği ve birçok yö-
resel tadı ön plana çıkarıyoruz. Ordu’mu-
zun mantar kültürü de çok geniş. Bunlar 
tabi hepsi bir sistematik içinde ele alındığı 
takdirde çok iyi sonuçlar ortaya çıkacak. 
Biz 60 kadınımıza gastronomi konusunda 
eğitim verdik. Belediye bünyesinde res-
toranlar zincirini açtık. Bizden bu konuda 
franchising istiyorlar. Kybele çikolatayı 
geliştirdik bunun mağazalarını açıyoruz 
iyi bir marka oldu, Amerika’dan teklifte 
bulundular, üzerinde çalışma yapıyoruz”

“ORDU’MUZ DENİZİ KULLANMAYA 
BAŞLADI”

Denizi hayatın bir parçası yapmak 
amacıyla hayata geçirilen çalışmaların 
meyvelerini vermeye başladığını dile ge-
tiren Başkan Güler, sözlerine şöyle devam 
etti:

“Havaalanı yanında Durgun Su Sporları 
Merkezi inşa ettik. Burası Ordu’ya büyük 
bir renk kattı. Bunun yanında kendimiz 
tekne üretiyoruz. Bize başka şehirlerden 
tekne siparişleri veriliyor. Karadeniz denizi 
kullanmıyordu, şimdi denizi ile barıştı. 
Kanosuyla, sörfüyle, dalgalarıyla ve turizm 
kazandırdığımız gemimizle bambaşka bir 
hale getirdik. Denizde ayrıca yeni üretim 
sahaları oluşturuyoruz. Kadın balıkçıları-
mız var ve onların imkânlarını artırıyoruz. 
Tüm bunlarla hafta sonu birçok ilden 

gelen misafirlerimiz ağırlıyoruz. Ordu ile 
Giresun birleşmiş durumda. Tokat’dan 
Amasya’dan birçok misafirimiz geliyor”

“ORDU; SİVAS VE KAYSERİ’NİN SAHİL 
KENTİ OLDU”

Karadeniz-Akdeniz yolu ile İç Anado-
lu’dan Ordu’ya ziyaretlerin arttığını söyle-
yen Başkan Güler, şunları kaydetti:

“Karadeniz-Akdeniz yolu ile Ordu’muz 
Sivas ve Kayseri’nin sahil kenti oldu. 
Ünye-Akkuş yolunu daha konforlu hale 
getirmek istiyoruz. Bu sayede hem Akkuş 
hem de Mesudiye üzerinden Ünye Limanı 
devreye girmiş olacak ve bu ekonomimize 
çok farklı bir boyut kazandıracak. Ordu ile 
Mersin arasındaki 41 ilin ithalatı veya ihra-
catı ya Ordu’dan ya da Mersin’den olacak. 
Bu durum Ordu’nun ekonomisine, turiz-
mine başla bir boyut kazandıracak. Klasik 
belediyeciliğin dışındaki bu çalışmaları bir 
entegrasyon içerisinde ele alınca ekono-
minin boyutu değişiyor. Başka illere de 
örnek oluyoruz” 

“ORDU’YU BİR YAZILIM ÜSSÜ HALİNE 
GETİRİYORUZ” 

Ordu Yazılım A.Ş’yi kurarak yazılım 
hamlesi gerçekleştirdiklerine de deği-
nen Başkan Güler, “Ordu’nun süper zeki 
çocukları var. Bunu üzerine biz ORYAZ 
yazılım şirketini kurduk. Güzel işler 
ortaya çıktı. Burada da sözleşme yaptık 
ve yaptıkları yazılımları satın aldık. Şu 
anda çok iyi kodlama yazarlarımız var. Bu 
çalışmalarla su sayacı üretiyoruz. Yazılımla 
su yüklemesi yapılıyor. Örneğin duşta su-
yunuz bitse telefonla anında su yükleyebi-
lirsiniz. Öte yandan belediyelerin AYKOME 
yazılımları yapıldı. Bu alanda çalışmalar 
her geçen gün artarak devam ediyor” diye 
konuştu. 

“ŞEFFAF BİR YÖNETİMİMİZ VAR” 
Klasik belediyecilik alanında çalışma-

ların tam gaz devam ettiğini ve yapılan 
tüm çalışmaları şeffaf yönetim anlayışı içe-
risinde halka birlikte yaptıklarına değinen 
Başkan Güler, sözlerini şöyle tamamladı:

“Biz klasik belediyeciliği zaten yapıyo-
ruz. Kaldırımı yaparsın, çöpü toplarsın, su-
yunu getirirsin ve imar bunları yapıyoruz. 
Klasik belediyecilik çalışmalarımız tam 
gaz devam ediyor. Bizim için sahillerde 
çok önemliydi. Altınordu ilçesinde sahilde 
3 blok vardı onu yıktık ve halka açtık. Bu 
çalışma örnek oldu. Kıyı kenar çizgisine 
de dikkat ediyoruz. Şeffafta bir yönetimi-
miz var. Yapılan tüm çalışmalarımız halkla 
beraber olması şart. Bunu en iyi şekilde 
yapmaya özen gösteriyoruz”

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Ekotürk Tv’de yayınlanan 
“Soyut Şeyler Ekonomisi” programının canlı yayın konuğu oldu. Ordu Büyükşehir 

Belediyesi tarafından sıra dışı bir belediyecilik örneği ortaya koyduklarını ifade eden 
Başkan Güler, 81 ile model olan çalışmalara imza attıklarını söyledi.
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